

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядженням селищного
голови від 09.08.2021р. № 109-д

КОМУНІКАЦІЙНИЙ ПЛАН
інформування населення про надання послуг
у Софіївській ОТГ у 2021 році

Цілі, задачі	Відповідальний	Терміни виконання												Індикатори виконання
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
КП «Софіївське»														
Ціль 1. Збільшити охопленість населення послугами КП «Софіївське»	Лебідь В.Ф.													
Акція «День відкритих дверей» щодо надання нової послуги утримання та ремонту комунальних доріг та тротуарів						+	+	+	+	+	+			Кількість відвідувачів
Зустріч з мешканцями багатоквартирних будинків щодо переліку послуг, які надає КП «Софіївське»			+					+						Кількість зустрічей, роздача буклетів

Ціль 2. Підвищення культури безпечного поведження на дорозі	Лебідь В.Ф.													
Розміщення інформації через газету, соціальні мережі про безпеку на дорогах				+			+				+			Кількість публікацій
Встановлення знаків дорожнього руху					+		+				+			Кількість знаків
Розповсюдження інформаційних листівок про безпеку на дорогах			+			+			+			+		Кількість листівок
Створення списку пріоритетності ремонту тротуарів шляхом опитування з точною ідентифікацією														Кількість опитаних
Ціль 3. Популяризувати перелік послуг, які надає КП «Софіївке»	Лебідь В.Ф.													
Інформування населення про послуги через газету, дошки оголошень та соціальні мережі			+		+			+		+			+	Кількість публікацій
Колективні збори з підприємцями міста, презентації, тренінги, круглі столи				+						+				Кількість зібрань та учасників
Акції, флеш-моби, конкурси серед школярів громади						+		+			+			Кількість проведень
Ціль 4. Ліквідація комерційних втрат води	Лебідь В.Ф.													
«Як не платити за воду сусіда» та «Бути господарем у своєму будинку»						+		+			+			Кількість зустрічей
Щоквартальний інформаційний дайджест (інтернет публікація)						+		+			+			Кількість розміщених

Проведення публічних лекцій		+	+	+	+	+	+			+	+	+	+	Кількість лекцій та учасників
Проведення майстер-класів у Кузні		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Кількість проведених майстер - класів
Ціль 2: Експозиційна-виставкова робота	Мірзоєв А.Ю.													
Створення стаціонарних тематичних виставок в приміщенні музею, створення пересувних тематичних виставок		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Кількість стаціонарних виставок, пересувних виставок, кількість учасників
Проведення публічних лекцій, музейних уроків поза стінами музею, з демонстрацією оригінальних предметів з фондів музею		+	+	+	+	+	+			+	+	+	+	Кількість лекцій та учасників
Ціль 3: Пошуково-збиральницька робота	Мірзоєв А.Ю.													
Інформування населення щодо ходу проведення акцій з передачі до музею предметів, що можуть стати потенційними експонатами		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Кількість публікацій про акції з передачі
Ціль 4: Науково-дослідницька робота	Мірзоєв А.Ю.													
Написання наукових статей з історії краю в періодичну пресу та соціальні мережі		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Кількість статей та видань, де вони друкувалися
Ціль 5: Популяризація збереження та охорони культурної спадщини	Мірзоєв А.Ю.													

Проведення атестації педагогічних працівників		+	+	+										Кількість осіб (ч/ж), що пройшли атестацію, з них: - кількість осіб (ч/ж), що підвищили категорію, - кількість осіб (ч/ж), що
Ціль 2: Забезпечення реалізації прав громадян на здобуття загальної середньої та дошкільної освіти	Мазенко В.А.													
Організація регулярного безоплатного перевезення учнів до місця навчання і додому		+	+	+	+	+	+			+	+	+	+	Кількість транспортних засобів. Кількість коштів на придбання транспортних засобів, їх ремонт, дизпаливо. Кількість дітей (х./д. в розрізі по навчальних закладах), що підвозиться
Інформування населення про процедуру видачі направлень в ЗДО через сайт селищної ради				+			+			+			+	Кількість публікацій
Публікація інформації про процедуру видачі направлень в ЗДО в ЗМІ				+			+			+			+	Кількість публікацій

Розміщення інформації на сайті Софіївської ОТГ		+			+			+			+			Кількість публікацій, % охоплення населення
Розповсюдження інформаційних листівок про адміністративні послуги				+			+			+			+	Кількість публікацій, % охоплення
Зустрічі з громадськістю, молоддю			+			+			+				+	Кількість зустрічей та учасників
Ціль 3. Здійснення заходів щодо брендування відділу	Акастьолова Л.М.													
Розміщення інформації на сайті Софіївської ОТГ			+			+			+				+	Кількість публікацій, % охоплення населення
Розповсюдження інформаційних листівок про адміністративні послуги		+			+			+			+			Кількість листівок
Проведення круглих столів				+			+			+			+	Кількість круглих столів та учасників
Ціль 4. Розширення переліку надання адміністративних послуг	Акастьолова Л.М.													
Внесення змін до структури та штатного розпису Софіївської селищної ради			+											% ефективності надання послуг
Отримання доступу до реєстру Державного земельного кадастру			+											% ефективності надання послуг